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REOUVERTURE DU CIRA-GENEVE 

Après deux ans consacrés au classement et à la réorganisation, 
la bibliothèque du Centre international de recherches sur 
l'anarchisme à Genève est ouverte aux lecteurs et aux chercheurs 
les mardi et vendredi de 17 à 20 h et sur rendez-vous. 

Le CIRA dispose de 15 000 livres et brochures en 27 langues 
ainsi que de très nanbreux périodiques anarchistes. Il peut ré­
pondre à toutes demandes de renseignements bibliographiques et 
envoie les ouvrages en prêt à 1 'extérieur. 

Il est financé par ses lecteurs (25 francs suisses par an, à 
verser au canpte de chèques postaux 12-17750 à Genève} et par 
quelques dons, et géré par un canité local. Ses collections sont 
constituées en majeure partie de dons et de legs. 

Le CIRA fait partie de la Fédération internationale de centres 
d'études et de documentation libertaire (FICEDL} et de l'inter­
national Association of Labour History Institutions (IALHI}. 

CIRA-Genève REOPENED 

The library of the International Center of Research on Anarchism 
(CIRA} has reopened after two years of closure due to reorgani­
zation and improvement of the filing system. It is open to readers 
and researchers Tuesdays and Fridays fran 5 to 8 p.m., and by 
appoin'bnent. 

The CIRA library has 15,000 books and pamphlets in 27 languages, as 
well as a great number of anarchist periodicals. lt can respond to 
any request for bibliographical information and lend books by mail. 

It is financed by its readers (25 Swiss francs a year, to be paid to 
postal checking account 12-17750 in Geneva} and by sane donations, 
and it is administered by a local ccxrrnittee. lts stock canes mostly 
fran gifts and bequests. 

The CIRA is a member of the International Federation of Libertarian 
Study and Documentation Centers (FICEDL} and of the International 
Association of Labour History Institutions. 

RIAPERTURA DEL CIRA-GINEVRA 

Dopo due anni dedicati a classificare e riorganizzare la biblioteca, 
il Centro internazionale di ricerche sull 'anarchismo di Ginevra 
riapre ai lettori ed ai ricercatori il martedi' ed il venerdi' dalle 
17 alle 20 e su appuntamento. 
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Il CIRA possiede oltre 15.000 libri ed opuscoli in 27 lingue diverse 
ed una vasta collezione di periodici anarchici ; è inoltre disponibile 
a soddisfare richiste di informazioni bibliografiche e ad inviare libri 
in prestito anche all 'estero. 

Il centro è finanziato dai suai lettori (la quota annuale di iscrizione 
è di 25 franchi svizzeri, da versare sul c.c.p. 12-17750, Ginevra, o 
tramite vaglia internazionale intestata al CIRA} et da qualche donazione, 
ed è gestito da un canitato locale. Le sue collezioni provengono in 
maggioranza da donazioni e lasciti. 

CIRA Bibliothek in Genf wiedererëffnet 

Die Bibliothek des Internationalen Zentrums fUr Anarchismusforschung 
(CIRA) ist nach zweijahriger Schlieesung wegen Reorganisation und Ver­
besserung des Katalogs wieder erëffnet wordea. Die Oeffnungszeiten sind 
jeden Dienstag und Freitag von 17.00 bis 20.00 Uhr, sowie nach Verein­
barung. 

Die CIRA Bibliothek hat 15.000 Bücher und BroschUren in 27 Sprachen, 
sowie eine grosse An~ahl anarchistischer Zeitschriften. BUcher kënnen 
per Post ausgeliehen werde. Das CIRA kann jede Art bibliographischer 
Anfragen beantworten. 

Die Bibliothek wird von Lesergebühren (25 Schweizer Franken im Jahr, die 
auf das Genfer Postscheckkonto 12-17750 einzuzahlen sind} und einigen 
Spenden finanziert. Die Verwaltung liegt in den Handen eines Genfer 
Kanittees. Die Bücher und Zeitschriften karmen zum Grossteil aus Spenrlen 
oder Hinterlassenschaften. 

Reapertura del CIRA en Ginebra 

Al cabo de dos anos dedicados a tareas de clasificaci6n y reorganizaci6n, la 
biblioteca del Centro International de Investigaciones sobre el Anarquismo 
abre de nuevo sus puP.rtas ~ los lectores y a los investigadores los martes y 
viernes, de las 17 a las 20 haras o previa cita. 

El CIRA posee 15 000 libros y folletos en 27 idianas, asi corne numerosos 
diarios y revistas anarquistas. Atiende las peticiones de informacion biblio­
grafica y ofrece sus obras en préstamo al exterior. 

Est:A financiado con las cuotas de sus lectores (25 francos suizos al ana, 
que pueden abonarse en la cuenta de cheques postales 12-17750 de Ginebra) y 
con algunos donativos, y estâ gestionado por un canité 1ocal. Sus colecciones 
est:An formadas en su mayor parte por donativos y legados. 

CIRA Genève oppnas pd nytt 

Tva âr har fërflutit som agnats ât klassificering och omorganisering. 
Nu ëppnas biblioteket âter for lasare och forskare. Oppningstid tisdag 
och fredag kl. 17-20 eller enligt ëverenskommelse. 
CIRA biblioteket forfogar over 15000 bocker och broschyrer pâ 27 sprâk. 
liksom ëver ett stort antal anarkistiska tidskrifter. Fërfrâgningar an­
gaende bibliografiska uppgifter besvaras och bocker utlânas aven per post. 
Bibliotekets tillgângar utgors av lasarnas bidrag (25 schw. francs per âr, 
utbetalas pâ postscheck konto 12-17750 Genève) och av nâgra penninggâvor. 
Ett utskott svarar for forvaltningen av tillgângarna. Samlingarna utgërs 
till stërsta del av gavor och legat. 
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L 1 S T E 37 Livres et brochures entrês à la bihlio­
thèque d'avril 1979 à mars 1982 

1. LIVRES NOUVEAUX 

*"*A 1.'0uest rien de nouveau (U.S.A. 77-78). Paris : Ed. Echanges, 1978, 83 p. 
b i b 1 i ogr. , il 1. 

***A new world in our hearts : the faces of Spanish anarchism / edited by Albert 
Meltzer. Sanday : Cienfuegos Press, 1978, 100 p. 

*** A short history of the anarchist movement in Japan / ed. by Le Libertaire 
group. Tokyo: ldea publishing house, 1979, 252 p., ill. 

*"* Absenteismus : Die Kunst des Krankfeierns in den Italienischen Klassenkamr­
fen. Bologne : Ed. "le vipere padane", 1978, 93 p. index 

AGl\BITI, Augusto. lpazia, la prima martire della liberta di pensiero. Ragusa : 
Ed. lpazia, 1979, 48 p. 

ALBA, Victor. Todos somos herederos de franco (indice onomastico, Varias fotos). 
Barcelona : Ed. Planeta, 1980, 321 p. 

ALBEROLA, Octavie. Appunti critici sul movimento lihertario spagnola e la CNT. 
Ragusa : Ed. la Rivolta, 1979, B8 p. 

ALBINI, Luigi. Civilta t'ibelle (Fantarealta). Ragusa : Ed. lpazia, 1980, 173 p. 

*** Anarcha feminismus /Nancy Evechild, Margot Rideau, Beverly Adans, Mary !las­
ting~. Berlin: Ed. Schwarze Kirschen, 1979, 120 p., bibliogr. ill. index 

de AQUINO, Acacio Tomâs. 0 segredo das prisôes Atlanticas. S. 1. : Ed. a regra 
do Jogo, 1978, 448 p. 

*** Arbetarekalendern 1980. Stockholm : Ed. Fedrativs, 1980, 191 p. 

ARNO, Toni. Errata - La socialita critica. Milano : Ed. la Pietra, 1979, 192 p. 

AROlOI, Cesare Enrico. l'essenza dell' anarchismo. Ragusa : Ed. Ipazia, 1979, 
101 p. 

AVRICH, Paul. les anarchistes russes. Paris : Ed. Maspero, 1979, 332 p., chronol. 
bibliogr. comnentée, index 

AVRICH, Paul. The modern school movement : anarchism in the UnitPd States. Prin­
ceton : Ed. Princeton Universty Press, 1980, 447 p. ill., bibliogr., index 

BACCllELLI, Riccardo. la folie Bakounine / Riccardo BacchPlli. Paris: Julliard, 
1973, 381 p. 

BAKllNIN, Michail. Centralism eller sJalvorvaltning Stockholm Ed. Fed. Klas-
siker, 1980, 157 p., bibliogr., index 
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BAKUNIN, Michael. "Gewalt für den Korper. Verrat fUr die Seele ?" : ein Brief 
von Michael Bakunin an Sergej Necaev. Ein Debatte über Ethik und Moral der Revo­
lution'âre ... Mit einer Einleitung und Anmerkungen von Arhtur lehning. l. Aufl. 
Berlin : K. Kramer, 1980, 186 p., ill., index 

BALKANSKI, George. Gli anarchici nella rivoluzione bulgara : liberazione nazio­
nale e rivoluzione sociale. Trad. dal francese. Ragusa : la Fiaccola, 1981, 207 p 

BEAUBERNARD, R. Montceau-les-Mines, un "laboratoire social" au XIXe siècle. Cla­
mecy: Ed. de Civry, 1981, 316 p., bibliogr. 

BERKMAN, Alexandre. Mémoires de prison d'un anarchiste. Paris : Ed. Presses de la 
Renaissance, 1977, 383 p., notices biographiques 

BERNER!, Cami 110. Epistolario inedito, vollftlle primo. Pistoia : Archivio Berneri, 
1980' 157 p. 

BERNER!, Maria Luisa. Viaggio attraverso Utopia /Pub. ed. dal movimento anarchi­
co italiano. Pistoia : Archivio Famiglia Berneri, 1981, 382 p., fac sim., portr. 

*** Betonzeit : ein Pamphlet gegen die Stadtlandschaft und ihre Verbesserungen / 
BUro fUr antiutopische Forschungen, 1980, Koln, 107 p., ill. 

BLOCU, Ernst. Expermentum Mundi, question, catégories de l 'éla!Joration, praxis. 
Paris : Ed. Payot, 1981, 273 p., index. (Coll. Critique de la politique) 

BLOND, Georges. La grande armée du drapeau noir : les anarchistes à travers le 
monde. Paris : Presses de la Cité, 1972, 445 p., ill., bibliogr. (Coll. "Coup 
d'Oeil") 

BOLLOTEN, Burnett. La revolucion espanola : sus origenes, la izquierda y la lu­
cha por el poder durante la guerra civil 1936-1939. Barcelon, Buenos Aires, Mexi­
co D.F. : Ed. Grijalbo, 1980, 739 p., i11., bibliogr. 

BONTEMPS, Charles-Auguste. Margina les : poésies ; il 1. A li11e Aurouet. Paris Ed. 
les Cahiers Francs, 1979, 318 p. ill., index 

BORGIUS, Walther. Die Schiller, ein frevel an der Jugend (mit einer Nachwort : 
Oer Staat} / unver~nderter Reprint der Erstausgabe von 1930 mit einem erg'ânzen­
den Nachwort des Verlegers. Freiburg in Br. : Mackay Gesellschaft, 1981, 245 p. 

BORRAS, José. Sindicalismo espanol en la encrucijada. Barcelona : Ed. Picazo, 
1978, 288 p. 

BOSCO, Salvatore. L'avventura esistenziale nella vitae nell'universo. Catania 
la Fiaccola, 1981, 180 p. 

BRAU, Eliane. le situationisme ou la nouvelle internationale. Paris : Debresse, 
1968, 189 p. bibliogr., ill. 

BRENDEL, Cajo, SIMON, Uenri. De l'anti-franquisme à l'après franquisme: illu­
sions politiques et lutte de classe. Paris : Ed. Spartacus, 1979, 172 p., biblio. 

BRUPBACUER, fritz. Michael Bakunin, der Satan der Revolte. Berlin : Libertad Ver­
lag, 1979, 112 p. 

CABET, Etienne. Reise nach lkarien, materialen zum Verst'ândnis von Cabet zusam-
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mengestellt von Alexander Brandenburg und Ahlrich Meyer. Berlin : K. Kramer, 
1979, 583 p. 

CAMATTE, Jacques. 11 disvelamento. Milano : Ed. La Pietra, 1978, 117 p. 

CANO RUIZ, Ternas. Miguel Bakunin : su vida y su obra. Naucalpan de Juarez (Edo. 
de México) : Ed. Ideas, 1980, 375 p., portr., fac sim. (Grandes figuras del 
anarqui smo) 

CAPPELLETTI, Angel J. El pensiamento de Kropotkin ciencia, ética y anarquia~ 
Madrid : Ed. Zero, 1978, 340 p. 

CARDONA, A. y F.L. La utopia perdida. Barcelona Ed. Bruguera, 1978, 219 p., 
bibliogr. 

CELMA, Jules. Journal eines Padagogen ; über ein Experiment. Hamhurg : Ed. Nau­
tilus, 1979, 157 p., ill. 

CHAZE, H. Chrorique de la révolution espagnole, union corrrnuniste (1933-1939). 
Paris : Ed. Spartacus, 1979, 127 p. 

CHOMARAT, Michael. Les amants tragiques : histoire du bandit Jules Bonnot et de 
sa maitresse Judith Thollon).(Lyon) : s. n., 1978, 55 p., ill. 

CIMAZO, J. GRUNFELD, J. Luis Danussi en el Movimiento Social y Obrero Argentino 
1938-1978. Buenos Aires: Ed. Reconstruir, 1981, 295 p., ill. 

***La civil ta cattolica dell ;anarchia : gli argumenti dei gesuiti per "tenere 
a freno la plebaglia". - Ragusa: Altamurgia e La Fiaccola, 1981, 55 p. ( Scru­
ti ni ; 10) 

*** The con III controversy : the critics look at the greening of America / ed. 
by Philip Nobile. New York : Pocket books, 1971, 273 p. 

COSTA, Sergio POI~ET, Xdvier. 192i~1981 : Kronstadt. Carrara La Cooperativa 
tipolitografica, 1981, 91 p., i1l. 

COUTE, Gaston. La chanson d'un gâs qu'a mal tourné, Poésies : oeuvres ccrnplètes, 
cinquième volume. Saint-Denis : Ed. Le vent du ch'min, 1980, 149 p., ill. 

CRANSTON, Maurice. Ein dialog über Sozialismus und Anarchismus. Berlin : Ed. 
Schwarze Kirschen, 1979, front., 125 p. 

*** Cuento ateo por Francisco Ferrer Guardia. Envidia. Barcelona : Pequena bi­
blioteca Calamus Scriptorius, 1978, ill., bibliogr. 

DEJACQUE, Joseph. Utopie der Barrikaden / hr~g. und eingeleitet von Theo Bruns. 
Berlin : K. Kramer, 1980, 228 p. bibliogr. 

DEZAMY, Théodore. Leidenschaft und Arbeit, aus den Hess-Nachlass hrsg. und mit 
einem Nachwort versehen von Ahlrich Meyer. Berlin : K. Kramer, 1980, 176 p. 

DIXMIER, Michel. Jossot /éd. par Limage et le Vent du ch'min. S. 1.: Les Ca­
hiers de l'art mienur, 198., 128 p., ill. (Cahiers de l'art mineur 23) 

DUMAS, René. Ravachol : l 'hcrnme rouge de l'anarchie. Saint-Etienne Ed. Le Hé­
naff, 1981, 204 p. 
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*** Ein Jahr Netzwerk, ein dokumentarisches szenar11um, fonds für politische 
und alternative projekte. Berlin : Ed. Selbsthilfe Netzwerk, 1979, 221 p. 

ENCKELL, Marianne. La Federazione del Giura ; introd. de Pier Carlo Masini. Lu­
gano : Ed. la Baronata, 1981, 160 p. bibliogr. 

ETCHEBEHERE, Hippolyte (Juan RUSTICO). 1933 : la tragédie du prolétariat alle­
mand ; Défaite sans canbat, victoire sans péril. Paris : Spartacus, 1981, 64 p., 
il l. 

FABRI, Luigi. Influencias sobre el anarquismo. Mexico : Ed. Antorcha, 1980, 99 p. 

FAVARI, Pietro, CONSTANTIN!, Flavio. Ravachol & Cia. Padova : Ed. Quadragono Li­
bri, 1975, ill. 

FERRER GUARDIA, Franscisco. La scuola moderna ; Lo scorpero generale. WINTSCH, 
Jean. La scuola Ferrer di Losanna (1910-1919). Lugano : La Baronata, 1980, 300 
p. bibliogr. 

FERRO, Marc. La révolution de 1917, II : Octobre, naissance d'une societé. Paris 
: Aubier-Montaigne, 1976, 517 p. Index, bibliogr. 

FLORES MAGON, Ricardo. Articules politicos. México : Ed. Antorcha, sJ :d. 3 vol. 

*** Il fondo del barile de B. Belforte-M. Ciatti ; pref. di Albarto Magnaghi. 
Milano: Ed. La Salamandra, 1980, 157 p., bibliogr. 

FRACCARO, Elis, SANTIN, Fabio. La rivoluzione volontaria : biografia per ill!T!a­
gini di Enrico Malatesta, vol. 1. Milano : Antistato, 1980, 102 p. ill. 

FRIDELL, Folke. Tack rôr miggrottekvarn. Stockholm : Federativs, 1979, 240 p. 

GARCIA OLIVER, Juan. El eco de los pasos. El anarcosindicalismo en la calle, en 
el canite de milicias, en el gobierno, en el exilio. Paris ; Barcelona : Ed. 
Ruedo ibérico, 1978, 649 p. 

GOLDMAN, Errma. Den dansande agitatorn: tect~r i urv:1l av Anita Goldman. Stock­
holm : Federativs klassiker, 1980, 157 p., il 1. 

GOLDMAN, Errma. Epopée d'une anarchiste : New York 1886, Moscou 1920 /trad. et 
adaptation par Cathy Bernheim et Annette Lévy-Willard. Paris : Hachette, 1979, 
316 p. bibliogr., photograph. 

GOLDMAN, Emma .. La hipocresia del puritanismo y otros ensayos. México Ed. An­
torcha, 1977, 217 p., portr. ill. 

GORKIN, Julian. les coor.nunistes contre la révolution espagnole. Paris : P. Bel­
fond. 197R, 21;2 p , cartes. (Coll. "ligne de mire") 

GRANDO, RPhê. Vous avez la mémoire courte ... · 1939 : SOO 000 républicaine; ve­
nus du Sud "indésirahles" en Roussillon/ Jacoues Queralt, Xavier Febrés ; préf. 
de r.1aude Marti. - Marcevol. FrancP : Ed. du Cheindent, 1981, 259 p. ill. bibli­
ogr. 

GRAVE, Jean. les aventuras de Nono ; nrologo de F. Ferrer Guardia, trad. de An­
c;elmo Lorenzo. apnedice de Pere Solà. Barcelona : Arlequin, 1980, 236 p. bibli­
ogr. 
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GUERIN. Daniel. Quand l'Algérie s'insurgeait, 1954-1962. Paris : Ed. Spartacus, 
1979, 189 p. 

GUERRERO. Praxedis G. Articules de combate. Mexico : Ed. Antorcha. 1977, 203 p. 

GUILLAUME. James. L'Internationale : documents et souvenirs, vol. l (1864-1872) 
Genève ~ Ed. Grounauer, 1980, 57 + 302 + 356 o. 

HAKANSSON, Einar. De feaa fërtryckta. Stockholm Ed. Federativs klassiker, 1979 
104 o. 

HARDY+ Dennis. Alternative cornnunities in nineteenth century England. London 
New York : Longman, 1979, 268 p., ill. biblioqr. index 

HEINTZ, Peter. Anarchismus und Gegenwart. Berlin : K. Kramer. 1973, 139 p. 

HERZEN, Alexandre. Passé et méditations. tome 2 I traduit et prPsenté par Daria 
Olivier. Lausanr.e : l 'Age d'Horrrne. 1976, 434 p. bibliogr. (Coll. Classiques 
SlavPs) 

HUHN. Willv. Trotsky le Staline manque : précérlé de Stalinisme et bolchevisme 
par Paul Mattick.; trad. de Daniel St-James. Paris : Spartacus, 1981. 141 p. 

IANNELLO, Pino. î.ronache dal dPserto, Il fluttuare corne possibilita. Ragusa : 
Ed. I paz i a. 1 q8o. 59 p. 

*** nictionnaire hiooraohique du mouvement ouvrier international "Le Japon", 
tome l / ouvrage collectif rédigé sous la dir. de Shiota S. Paris : Les éditions 
ouvrières, 1978, 379 p. index des noms et des pseudonymes 

JARHULT, Ragnar. Omslaget : roman om kollektiv isolering och gemensam frigërelse 
Stockholm : Federativs, 197q, 215 p. 

JEANNE-MARIE. Michel Bakounine, une vie d'h0111Tie. Genève : Ed. Noir, lq76, 383 p. 

KAMINSKI. Hans Erich. Céline con la.camicia bruna di nazista 1938 / trad. du 
français par Laura et Andrea Chersi. Kagusa : Ed. Ipazia, 1~80, 64 p. 

*~* Kollektivismus und Freiheit. Quel len zur Geschichte der Sozialen Kevolution 
in Spanien 1936-1939. München : Ed. DTV dokumente, 1980, 502 p. bibliogr. 

*** Kritik der Zukunft ; mit Beitragen von Claus Koch, Paul Goodman, Friedrich 
·Engels, Hans Magnus Enzensberger, Rudi Dutschke, Bernd Rabehl usw. Frankfurt 

am Main : Suhrkamp Verlag, 1968, 175 p. (Kursbuch ; 14) 

KROPOTKINE, Pierre. L'entr'aide : un facteur de 1 'évolution. Paris Les Edi­
tions de l'Entr'aide, 1979, 356 p. 

KRAPOTKIN, Peter. Inbordes hjalp / moderniserad och bearbetad av Jaak Talvend. 
Stockholm : Federativs klassiker, 1978, 246 p. 

KROPOTKIN, Peter. Worte eines Rebellen. Aufsatzsarmilung Bd 1. Frankfurt Ed. 
Freie Gesellschaft, 1978, 210 p. 

KROPOTKIN, Peter. "Der Staat". Aufsatzsammlung, Bd Il. Frankfurt Ed. Freie 
Gesellschaft, 1978, 125 p. 
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KROPOTKIN, Peter. Die Franzosische Revolution 1789-1793 : Bd 1-2. Frankfurt : 
Ed. Freie Gesellschaft, 1978, 274, 266 p., ill. 

KURZ, Gerda. Alternativ leben ? Zur Theorie und Praxis der Gegenkultur. Berlin 
Ahde-Verlag, 1978, 119 p. bibliogr. 

*** Law in Anarchism / selected and introduced by thorn Holterman hencvan maarse­
veen. Rotterdam : Ed. Erasmus University, 1980, 177 p. 

LEVAL, Gaston. El estado en la historia. Madrid Ed. Zero Zyx, 1978, 296 p. 

LEWINO, Walter. L'imagination au pouvoir. Paris E. Losefeld, 1968, 48 p. ill. 
photos de Jo Schnapp 

LIBERTAD. Le culte de la charogne / textes choisis et présentés par Roger Lan­
glais. Paris : Ed. Galilée, 1976, 324 p. bibliogr. 

LOUREAU, René. Lo stato incosciente / pref. all 'edizione italiana Eduardo Colom­
bo, traduzione dal francese di Leonardo Bettini). Trezzano: Antistato, 1980, 
259 p. 

LUCAS, Jacinto Guerrero. Contra esto y aquello (clandestinidad y exilio). Barce­
lona : Ed. Picazo, 1979, 330 p. ill. 

MAKHAISKI, Jan Waclav. Le socialisme et les intellectuels / textes choisis et 
présenté par Alexandre Skirda. Paris : Seuil, 257 p. 

MALATESTA, Enrico. Ecrits Choisis 1. Annecy : Ed. Groupe 1er Mai, 1978, ï6 p. 

MALATESTA, Enrico. Gesammelte Schriften / Einleitung Luigi Fabbri ; hrsg. von 
Elke Wehr und Bernd Kramer. Berlin : K. Kramer, 1977-1980, 184, 210 p. ill. 

MALATESTA, Enrico. Leven en ideën van een Italiaanse anarchist ; Samengesteld 
door Vernon Richards. Baarn : Het Wereldvenster, 1980, 242 p., index 

MALET, Léo. Brouillard au Pont de Tolbiac : ranan. Paris : Librairie de la But­
te aux Cailles, 1978, 166 p. 

MARCONI, Pio. La liberta selvaggia : stato e punizione nel pensiero libertario. 
Padova : Ed. Marsilio, 1979, index des nans 

MARTIN, Enrique. Recuerdos de un militante de la CNT. Barcelona : Ed. Picazo, 
1979. 159 p. 

MARTIN, James J. Manner gegen den Stat. Die Vertreter des individualistischen. 
Anarchismus in Amerika 1827-1908, bd. 2. Freiburg : Mackay-Gesellschaft, 1980, 
505 p. index des nans 

MARUGAN-COCA, J. LL. Autogestion iahora ! Barcelona : Ed. Picazo, 1979, 187 p. 

MASINI, Pier Carlo. 1 leaders del movimento anarchico. Bergamo : Ed. Minerva 
ltalica, 1980, 207 p. 

MASINI, Pier Carlo. Storia degli anarchici italiani nell 'epoca degli attentati. 
Milano : Ed. Rizzoli, 1981, 297 p. 
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***Matin d'un blues : quand il ne reste que le choix des armes : le désespoir 
n'a pas besoin de caution politique / Collectif d'offensive culturelle. Paris : 
s. n., 1971? (impr. Edit), 75 p. ill. 

*** Max Stirner ou la première confrontation entre Karl Marx et la pensée anti­
autori taire : receuil des textes / publ. sous la dir. de O. Oettmeijer, Lausanne 
: L'Age d'H00111e, 1979, 270 p. ill. (Cahiers de philosophie) 

Maximoff, Gregory Petrovich. The guillotine at work Vol 1 the Leninist counter 
-revolution. Sanday : Ed. Cienfuegos Press, 1979, 337 p. 

MELA, Ricardo. Primo de maya/ avec Maurice OClllmanget. México Ed. Antorcha, 
1977, 231 p. 

MERCHAV, Peretz. Linkssozialismus in Europa zwischen den Weltkriegen /mit einer 
Einleitung von Helmut Konrad. Linz : Europaverlag Wien, 1979, 129 p. 

MERCIER VEGA, Louis. la rivoluzione di stato / trad. dal francese Leonardo Bet­
tini. Milano: Ed. Antistato, 1981, 206 p. (Segno libertario; 5) 

MERIC, Pierre. La c00111une libera : contra la borghesia e lo stato una via alla 
rivoluzione libertaria. Ragusa : Altamurgia e La Fiaccola, 1981, 98 p. (Scruti­
ni ; 9) 

MERTEN, Peter. Anarchismus und Arbeiterkampf in Portugal. Hamburg : Libertare 
Assoziation, 1981, 251 p. ill. 

METT, Ida. Kronstadt 1921 : med ett utfôrligt appendix fran Kronstadts kortliva­
de tidning Isvestija samt en bibliografi. Stockholm : Federativs, 1981, 88 p. 

MICHEL, Louise. Le claque-dents. Paris : Ed. Plasma, 1980, 286 p. 

MOLINARI, Augusto e SINIGAGLIA, Roberto. S.M. Stepnjak-Kravcinskij, un rivolu­
zionario russo tra populismo e terrotismo. Genova : Universita di Genova, lsti­
tuto di storia rnoderna e contemporanea, 1980, 375 p. bibliogr. 

***Mollie Steimer : toda una vida de lucha / ed. por Omar Cortès. México An­
torcha, 1980, 11 p. portr. 

MONTSENY, Frederica. Que es el Anarquismo. Barcelona : La Gaya Ciencia, 1976, 
79 p. ill. 

MUHSAM, Erich. Scheinwerfer oder Farbt ein Weisses BlUtenblatt sich Schwarz. Po­
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